
                

 

Αθήνα, 24 Νοεμβρίου 2023 

Δημητροκάλλης Ιωάννης 
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ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: 1. Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

2. Τον Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου 

Θέμα: «Ο δράκος των Εξαρχείων» 

 

 Σύμφωνα με το κεντρικό δελτίου ειδήσεων του «Star» «ο δράκος των 

Εξαρχείων » δεν είναι η μόνη περίπτωση κατηγορουμένου για απόπειρα βιασμόυ που δε 

δίνει το παρών, δε γνωρίζει κανείς πού βρίσκεται και δεν αναζητείται από κάποιον. 

Ειδικότερα, «ο ως άνω δράστης  αποτελεί την κορυφή του παγόβουνου, καθώς 

υπάρχουν 47 αλλοδαποί που δηλώνουν κατοικία τη δομή Μαλακάσας και δε δίνουν το 

παρών στο Τμήμα Ασφαλείας Ωρωπού. Ο ένας εξ αυτών που κατηγορούνται για 

απόπειρα βιασμού είναι Αφγανός και εμφανίστηκε στο τμήμα τελευταία φορά το 

Μάρτιο, ενώ ο δεύτερος είναι Πακιστανός και είναι άφαντος από τον Ιούλιο.  

 Μάλιστα , πηγές του τηλεοπτικού καναλιού αναφέρουν ότι το Τμήμα Ασφαλείας 

Ωρωπού έχει ενημερώσει δύο φορές την Εισαγγελία με αλληλογραφία. Τελευταία φορά 

ήταν στις 21/11/23, όταν εστάλη ειδοποίηση, η οποία συμπεριλάμβανε και τον 

«Δράκο». Ωστόσο ο διοικητής της ασφάλειας καθαιρέθηκε. 

 Όσον αφορά στη δομή Μαλακάσας ο 23χρονος έπρεπε να μένει εκεί , όμως οι 

υπεύθυνοι δεν το ήξεραν. Σημειώνεται ότι η δομή είναι ανοιχτού τύπου και η πόρτα δεν 

κλείνει ποτέ. Οι μετανάστες που μένουν εκεί εισέρχονται και εξέρχονται με την κάρτα 

τους, η οποία όταν σκανάρεται στην είσοδο δείχνει τα στοιχεία του κατόχου του. Αν 

κάποιος δεν μπεί μέσα στη δομή για αρκετές μέρες , τότε η δομή ειδοποιεί το Υπουργείο 

Μετανάστευσης. Ο 23χρονος Σύρος δε χτύπησε ποτέ την κάρτα του και δεν τον είδε 

ποτέ κανείς, ενώ πηγές του Υπουργείου Μετανάστευσης αναφέρουν ότι δεν 

ενημερώθηκαν για το εάν έπρεπε να μένει στη δομή.  

 Ωστόσο, με βάση τις πηγές της Εισαγγελίας των Εφετών Αθήνας υπάρχουν όλα 

τα αποδεικτικά έγγραφα από τα οποία προκύπτει ότι και η δομή και η αστυνομία είχαν 

ειδοποιηθεί.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1. Για ποιό λόγο  κυκλοφορούσε  ο  «δράκος»  ελεύθερος για μεγάλο χρονικό διάστημα 

χωρίς να δίνει το παρών θέτοντας σε κίνδυνο την ασφάλεια των πολιτών; 

2. Πρόκειται μόνο για αυτούς τους 47 αλλοδαπούς που δε δίνουν το παρών ή υπάρχουν 

κι άλλοι που δε γνωρίζουμε; 

3. Πώς είναι δυνατόν το Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου να ισχυρίζεται ότι δεν 

ενημερώθηκε ,αν έπρεπε ο 23χρονος να μένει στη δομή, ενώ η Εισαγγελία Εφετών 

Αθήνας υποστηρίζει ότι η δομή και η αστυνομία είχαν ειδοποιηθεί;  
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